

# Bulletin de la Société d'Histoire de la Guadeloupe



## Erratum

---

Numéro 170, janvier–avril 2015

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/1029393ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/1029393ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

---

### Éditeur(s)

Société d'Histoire de la Guadeloupe

### ISSN

0583-8266 (imprimé)

2276-1993 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

---

### Citer ce document

(2015). Erratum. *Bulletin de la Société d'Histoire de la Guadeloupe*, (170), 83–83.  
<https://doi.org/10.7202/1029393ar>

---

Tous droits réservés © Société d'Histoire de la Guadeloupe, 2015

Ce document est protégé par la loi sur le droit d'auteur. L'utilisation des services d'Érudit (y compris la reproduction) est assujettie à sa politique d'utilisation que vous pouvez consulter en ligne.

<https://apropos.erudit.org/fr/usagers/politique-dutilisation/>

---

**é**rudit

Cet article est diffusé et préservé par Érudit.

Érudit est un consortium interuniversitaire sans but lucratif composé de l'Université de Montréal, l'Université Laval et l'Université du Québec à Montréal. Il a pour mission la promotion et la valorisation de la recherche.

<https://www.erudit.org/fr/>

## Publications des Archives départementales de la Guadeloupe

Dans la collection : Une archive, une histoire.

- *Pointe-à-Pitre, une ville soumise aux risques*  
1 - *Le tremblement de terre de 1843*. 4 pages.  
2 - *Le cyclone de 1828*. 4 pages
  - *Le mariage de Pierre Antoine et de Jeannette Lecœur, Libres de couleur en 1815 en Guadeloupe*. 4 pages
  - *Le mariage de Charles Jean-Baptiste, libre de couleur, et d'Emilie, son esclave*. 4 pages.
  - *Fernand Maurice Gabou, soldat guadeloupéen mort pour la France pendant la Première Guerre mondiale*. 4 pages.
- A paraître :
- *Guide de généalogie familiale en Guadeloupe*. 16 pages.

## ERRATUM

*Bulletin de la Société d'histoire de la Guadeloupe*, n° 168.

« Marie-Galante : une petite « dépendance guadeloupéenne » à l'épreuve de la Grande Guerre. »

Une confusion s'est glissée dans le texte de Franck Kacy, p. 50, citant Philippe Erbs sur les monuments aux morts de la Guadeloupe (note 119), entre le nombre de monuments et le nombre d'inaugurations. Au lieu de « Philippe Erbs en a recensé [sous-entendu de monuments] vingt à travers tout l'archipel » il convient de lire « Philippe Erbs en a recensé trente-quatre à travers tout l'archipel ». Les inaugurations, en revanche, sont bien au nombre de vingt. Toutes nos excuses à Philippe Erbs.